



В Забайкальском крае завершено расследование уголовного дела в отношении директора хоккейного клуба, обвиняемого в присвоении бюджетных средств и злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора хоккейного клуба автономной некоммерческой организации «Забайкалец», обвиняемого в присвоении вверенных ему бюджетных средств в особо крупном размере и злоупотреблении полномочиями (ч.4 ст.160, ч.1 ст.201 УК РФ). По версии следствия, обвиняемый в 2008 году присвоил бюджетные средства на сумму более 2,4 миллиона рублей, выделенные клубу для участия в чемпионате России, а также совершил нецелевое расходование бюджетных средств на сумму более 2,1 миллиона рублей. В связи с тем, что данное уголовное дело возбуждено в августе 2009 года одновременно с уголовным делом в отношении министра спорта Забайкальского края, по поручению прокурора расследование осуществлялось органами Следственного комитета России. Следует отметить, что уголовное дело в отношении министра спорта, обвиняемого в халатности при выделении бюджетных ассигнований, а также еще в ряде должностных преступлений, не связанных с деятельностью хоккейного клуба, еще в октябре 2010 года направлено в суд для рассмотрения по существу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении директора хоккейного клуба с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551397>